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Отчет
Главы Куринского сельского поселения 

Апшеронского района 

за 2019 год
Здравствуйте уважаемые депутаты, гости и жители поселения!

Итоги 2019 года - это плоды нашей совместной работы администрации и Совета депутатов Куринского сельского поселения, при поддержке районных и краевых властей.

Сегодня особые слова признательности я хочу выразить вам, уважаемые жители, за понимание и поддержку.

Важнейшее стратегическое направление развития поселения это обеспечение более высокого качества жизни населения.

В 2019 году сохранилась положительная тенденция роста населения, сложившаяся на протяжении последних лет.
Всего в поселении  проживает 3316 человек, из них:

- пенсионеров – 914

- детей до 18лет – 586

- многодетных семей - 63, в них проживает 263 ребенка.

В 2019 году родилось 20 детей.

На территории Куринского сельского поселения проживает:

- 2 ветерана ВОВ, 1 блокадник, 1 узница, 4 вдовы, 6 труженика тыла. Ежегодно в памятные даты молодежь, актив поселения встречаются с ветеранами на праздничных мероприятиях. Руководители учреждений всех форм собственности, депутаты поселения не забывают ветеранов, вручая подарки на Новый год, день рождения, 23 февраля, 9 мая, помогают им решать бытовые проблемы.

На территории поселения функционируют 12 предприятий, учреждений, организаций разных форм собственности, 3 крестьянско фермерских хозяйства. Зарегистрировано и работает 55 индивидуальных предпринимателей.
Нормативная правовая база деятельности поселения формируется администрацией и Советом поселения.

За год проведено 17 сессий Совета Куринского сельского поселения, на которых рассмотрено 60 вопросов.

Администрацией поселения выдано 665 справок, издано 163 правовых акта, предоставлено 46 муниципальных услуг.

В 2019 году рассмотрено 86 обращений граждан, из них:

- 56 – письменных;
- 30 – устных;
- 48 - решено положительно; 

- 37-ми заявителям по их вопросам даны разъяснения;
- в одном отказано.

Проведено 11 сходов граждан.

Основная часть вопросов касается благоустройства, ремонта дорог, уличного освещения, водоснабжение и газификация, устранения последствий ЧС, сбора и вывоза твердых коммунальных отходов, обеспечения твердым топливом на зимний период.

Оказывалась помощь в оформлении социальных пособий.

Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» четко определяет круг полномочий администрации сельского поселения. На сегодняшний день к вопросам местного значения относится 26 полномочий.

Основные направления бюджетной и налоговой политики поселения в 2019 году связаны с обеспечением социально-значимых расходов и в дальнейшем развитии поселения
Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей. 

Все расходы выполнены в пределах смет бюджетной классификации.
Бюджет поселения на 2019 год был утвержден в сумме:
- 11 млн.539 тыс. рублей по доходной и расходной части, из них:

- 4 млн.23 тыс. рубле собственных доходов ;

- 7 млн. 516 тыс. рублей безвозмездные поступления трансферты, субсидии.

В результате деятельности фактическое поступление в бюджет за 12 месяцев 2019 года составило по доходной части 149 млн.163 тыс. рублей, из них: 

- 7 млн. 956 тыс. руб. собственных доходов (что составило 197,7 %);
- 141 млн. 207 тыс. безвозмездные поступления трансферты, субсидии (выполнение составило 1774,8%).
В собственные доходы вошли:

- НДФЛ – 1млн. 633 тыс. руб., исполнен на 105,4 %;
- налог на землю – 545 тыс. руб., исполнен на 125,2 %;
- налог на имущество – 641 тыс. руб., исполнен на 188,4 %;
- аренда от имущества – 308,5 тыс. рублей исполнена на 108,5%;
- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 1млн. 890 тыс. 658 рублей исполнены на 100 %;
- прочие доходы – 2 мил.786 тыс. рублей исполнено на 100 %.

Увеличение доходной части бюджета - главная задача депутатов Совета и администрации сельского поселения.

В муниципальной собственности поселения во владении, пользовании и распоряжении имеется имущество, общая стоимость которого составляет 23 млн. 322 тыс. рублей.

Основные фонды находятся в рабочем состоянии и эффективно используются по назначению. В целях обеспечения сохранности материальных ценностей все материальные ценности закреплены за материально – ответственными лицами. Ежегодно производится инвентаризация материальных ценностей.

Вопросы организации в границах поселения электроснабжения, водоснабжения населения, снабжения населения топливом находятся в поле зрения администрации и депутатов.

В 2019 году в сфере водоснабжения были выполнены следующие мероприятия:

для разработки проекта водоснабжения, по заявке администрации получены технические условия на водоснабжение: это линейные объекты:      ст. Куринская, пос. Станционный, х. Городок, х. Старый Куринский. Объем водопотребления будет составлять 487 кубометров в сутки. Точка присоединения к магистральному стальному водоводу г. Хадыженск - пос. Асфальтовая Гора в районе Хадыженского ЛПДС диаметром 200 мм. Глубина заложения труб 800-1200 мм. С установкой резервуара чистой воды объемом 2000 м3.
В 2019 году осуществлялась постоянная ревизия светильников и замена ламп, а также обслуживание линий и светильников уличного освещения силами ООО «Энергосервис» руководитель Глок В.И.
В настоящее время уровень освещенности дорог местного значения составляет 98 %. В целях энергосбережения поставлены на энергетический учет 15 светильников.
Всего на оплату техобслуживания уличного освещения из бюджета поселения потрачено 200 тыс. рублей. 
Дорожная деятельность
Выполнены мероприятия по государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций на автомобильных дорогах общего пользования местного значения»  в полном объеме, а именно: 
- отремонтированы 24 автомобильные дороги в поселении, 3 автомобильных моста через реку Кура в х. Городок на общую сумму 33 млн. 831тыс. 361 рублей. На строительный контроль потрачено 765 тысяч рублей.
Одно из важнейших событий 2019 года - это начало нового строительства мостового перехода через реку Пшиш в поселке Станционный. 

В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» завершен первый этап строительства, освоено 99 мил. 839 тыс. 987 рублей.

Произведена очистка водоотводных кюветов в пос. Станционный по     ул. Привокзальная, в ст. Куринская, по ул. Шаумяна, проложена водоотводная труба по ул. Октябрьская.

В 2019 году по результатам многочисленных обращений администрации и граждан Куринского сельского поселения выполнены работы по установке трех автопавильонов за счет средств краевого бюджета, в ст. Куринская -2 и х. Старый Куринский — 1.

Благоустройство
Силами МП «Куринское» руководитель Голуб О.И. по заявкам администрации производится ликвидация стихийных свалок вдоль дорог местного значения, общественных территорий. 

В течение 2019 года было ликвидировано 18 несанкционированных свалок, в том числе уборка кладбищ, вывезено 50 кубометров мусора на сумму 144 тыс.489 рублей.
Регулярно очищаются от мусора и сорной растительности территории улиц поселения, проведены работы по содержанию  дорог местного значения, а именно:

- ямочный ремонт - 113тыс 453 руб.;

- грейдирование - 64 тыс. руб.;

- обрезка — 48 тыс. 460 руб.;

- уборка снега — 34 тыс. руб.

Администрацией поселения, сотрудниками МП «Куринское» велась активная разъяснительная работа среди населения о необходимости заключения договоров на вывоз ТБО и оплаты по ним, о недопустимости загрязнения и захламления окружающей среды.

Связь
На территории поселения связь обеспечивают компания Росстелеком, вышки оператора сотовой связи МЕГАФОН, МТС в ст. Куринская и пос. Станционный,         х. Старый Куринский. По прежнему отсутствует устойчивая сотовая связь в хуторе Городок.

Торговля
На территории поселения хорошо развита торговая сеть, работает 18 торговых точек и шесть павильонов в формате «Социальные ряды» для реализации сельскохозяйственной продукции, выращенной в личных подсобных хозяйствах.

Но все же вопросы бытового обслуживания населения остаются очень актуальными на территории поселения нет мастерских по ремонту бытовой техники, швейных мастерских, по ремонту обуви, услуг парикмахера. В настоящее время организован прием заявок на выездное бытовое обслуживание.

Развитие сельского хозяйства
Площадь земель населенных пунктов Куринского сельского поселения составляет 365 гектаров.

В хозяйствах граждан содержится более 60 голов крупного рогатого скота, мелкого – 45 гол., кроликов - 285 гол., птицы – 1998 гол., пчелосемей - 185.
Более 15 хозяйств ведут развитое подсобное хозяйство. 

Деятельность административной комиссии
За 2019 год составлено и рассмотрено 23 административных протокола за нарушение правил мелкорозничной торговли в неустановленных для этого местах, нарушение правил благоустройства и санитарного содержания территории поселения. По результатам рассмотрения вынесены предупреждения.
Работа в этом направлении будет продолжена, в том числе с привлечением сотрудников полиции.
Культура
Количество учреждений культуры в Куринском сельском поселении составляет 4 единицы, объединенные в муниципальное казенное учреждение «Социально-культурное объединение» директор - Инна Олеговна Заборовская) в состав входят:

- сельский Дом культуры ст. Куринская; 

- Куринская сельская библиотека ст. Куринская;

- сельский клуб пос. Станционный;

-Куринская поселенческая библиотека пос. Станционный.

В МКУ «СКО» работу ведут 13 специалистов.

При учреждениях культуры клубного типа функционирует: 23 клубных формирования, в том числе 11 формирований самодеятельного народного творчества, любительских объединений и клубов по интересам, ведут работу следующие самодеятельные коллективы:

- 1 коллектив народного пения; 

- 2 коллектива эстрадного вокала;

- 2 коллектива эстрадной хореографии;
- 2 коллектива современного танца;
- 2 театральных клубных объединения;
- 2 кружка изобразительного искусства;
- 2 кружка декоративно-прикладного искусства.
Коллектив ведет работу с детьми в период летних каникул. В течении трех месяцев детскую площадку посетили около 150 человек.
Сотрудниками еженедельно проводились культурно-массовые мероприятия различных форм.
В 2019 году творческие коллективы поселения принимали участие в 4-х районных акциях и 1-м краевом фестивале:

- «Эх, путь дорожка фронтовая» - районный конкурс военной песни;

- «Запишись в клуб!» - районная акция по привлечению детей и подростков в работу клубов, кружков и спортивных секций;

- «Жить - здорово!» - районная акция, посвященная Всемирному дню здоровья и здоровому образу жизни;

- «Единство через искусство», культурно-образовательная акция, в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств-2019»;
- «Гарнэ сальце», краевой фестиваль (ст. Тамань Темрюкский район).

Основные показатели деятельности работы библиотек в 2019 году: 

- зарегистрировано читателей - 1383, охват населения 41,2 %;
- книгообеспеченность на 1 тысячу жителей 4,9 экземпляров.

Для укрепления материально-технической базы учреждения в 2019 году из бюджета Куринского сельского поселения  было выделено: 
- на приобретение 285 экземпляров книг - 60,0 тыс. руб.;
- оформлена подписка на периодические издания - 43 тыс. руб.;
- ремонт оргтехники - 20 тыс. руб.;

- приобретена система видеонабдюдения для поселенческой библиотеки на сумму 23,0 тыс. руб.;
- при поддержке депутатов ЗСК Джеуса Александра Васильевича и Булдина Андрея Владимировича для приобретения звуковой и  световой аппаратуры выделены средства  из министерства финансов края - 301 тыс. руб.; 
- по результатам конкурса на звание «Лучших муниципальных учреждений культуры Краснодарского края находящихся на территориях сельских поселений» (участники Зайченко Г.Н., Алпеева Г.В.) получен грант для приобретения библиотечной мебели на сумму 138 тысяч рублей.

Хочу выразить слова благодарности всем работникам культуры, директору Заборовской И.О. за организацию культурно-массовых мероприятий, укрепление материально-технической базы учреждения культуры, за духовно- нравственное воспитание подрастающего поколения и эстетическое воспитание населения.
Социальная защита населения
На территории поселения осуществляет свою деятельность одно учреждение социального обслуживания населения. Под руководством Климченко Л.И., где работает 15 социальных работников, на обслуживании которых находится 140 человек, это пожилые граждане и инвалиды. Приоритетной задачей этой службы остается повышение качества жизни населения, оказание помощи людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.
Осуществление мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожарная безопасность
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения в 2019 году утверждены мероприятия по пожарной безопасности. Проведено информирование населения о запрете разжигании костров на сходах граждан и путем подворового обхода, с вручением листовок.

В целях усиления мер по профилактике терроризма и экстремизма на территории поселения в 2019 году были  выполнены следующие мероприятия: 

- распространение листовок по теме «Профилактика экстремизма и терроризма»; 

- консультации с квартальными комитетами по теме: «Кто живет рядом с нами». 
Ежемесячно осуществлялась проверка адресов жилых помещений, расположенных на территории Куринского сельского поселения, по которым осуществлялась регистрация иностранных граждан и лиц без гражданства. 

На территории  поселения создана добровольная народная дружина. 

Народные дружинники принимают участие в охране общественного порядка, за 2019 год обеспечено более 20 дежурств.

За истекший период на территории поселения, с целью стабилизации криминогенной обстановки, укрепления общественной безопасности, последовательно проводится профилактическая работа, основанная на объединении усилий администрации поселения, правоохранительных органов, хозяйствующих субъектов, общественных объединений и населения в борьбе с преступностью и иными противоправными проявлениями.

В 2019 году было проведено 12 заседаний, рассмотрено 29 вопросов, из них 6 о неблагополучных семьях. В ходе профилактической работы с лицами, находящимися на учете в ОВД, рассмотрен 21 человек. 
Одной из главных задач по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, стало:

- выполнение мероприятий государственной программы Краснодарского края "Обеспечение безопасности населения", подпрограммы "Мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий в Краснодарском крае" на сумму 1млн. 372 тыс. 164 рубля в том числе: за счет средств краевого бюджета 1 млн. .234 тыс. рублей, средства софинансирования местного бюджета 138 тыс. 164 рубля.
- выполнены аварийно-восстановительные работы подвесного моста в поселке Станционный через реку Пшиш на сумму 1 мил. 126 тыс. 706 рублей, за что особая благодарность муниципальному образованию Апшеронский район в лице главы Цыпкина Олега Германовича.
Сотрудничество
В своей повседневной деятельности, кроме своих полномочий, о которых я сказал выше, мы сотрудничаем:

- с Управлением социальной защиты населения Апшеронского района;
- с Центром занятости населения, специалисты которого регулярно проводят консультации, прием граждан;
- Пенсионным фондом;
- Совместно с Советом ветеранов Апшеронского района и сельского поселения администрация и педагогический коллектив нашей школы Коломыйцева Н.В. Мешечко Л.С. организует посещение ветеранов ВОВ на дому, поздравляют юбиляров, готовит и проводит празднование Дня Победы, Дня защитника Отечества, Дня освобождения Апшеронского района от немецко-фашистских захватчиков, Дня вывода войск из Афганистана, Дня памяти и скорби.

- Краснодарская региональная общественно-поисковая организация «Высота» вносит неоценимый вклад в военно - патриотическую работу в поселении, они ведут поисково изыскательные работы по раскопкам останков погибших воинов во время Великой Отечественной Войны, помогают в благоустройстве захоронений.

На территории поселения два раз в неделю (понедельник, вторник) работают специалисты МФЦ для предоставления государственных муниципальных услуг населению. 

В поселении работает политическая фракция «Единая Россия», в которую входят жители поселения, депутаты, работники администрации. Всего – 27 человек.

На 2020 год перед, депутатами Совета нашего поселения, работниками администрации стоят следующие задачи:
1. Обеспечение участия в федеральных целевых программах и государственных программах Краснодарского края при условии финансирования в полном объеме, а именно: 
- участие в подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» по объектам;
- строительство мостового перехода через реку Пшиш в пос. Станционный - 2 этап;
- участие в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры». Ремонт здания дома Культуры в ст. Куринская;
- участие в государственной программе Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» в части мероприятий «Проведение восстановительных работ» (ремонт, благоустройство) воинского захоронения «Братская могила советских воинов», и «Могила Н.М. Новицкого Героя Советского Союза» в станице Куринской;
2. Продолжить работу по освещению улиц и дорог местного значения общего пользования  с установкой приборов учета ул. Мостовая, Октябрьская, Пушкина в  ст. Куринской, пос. Станционный ул. Весенняя, Солнечная.

3. Пополнить доходную часть бюджета, в том числе за счет продажи и сдачи в аренду муниципального имущества.

4. Подготовка проекта по водоснабжению для участия в государственной программе Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» 
В завершении своего доклада отдельную благодарность я хотел бы выразить нашим предпринимателям, руководителям предприятий, квартальным:
- директору ООО «Ламель» Матвееву В.Н. по просьбе администрации, за оказанную помощь в обеспечение 10 малообеспеченных многодетных семьям твердым топливом (дровами), а также  пострадавшей в результате пожара жительнице Бутовой Е.И. предоставлена половая доска в размере 20 кв.м.;
- директору «ООО Леспром-К», а так же депутату Печерскому В.В., за оказанную помощь в обеспечении дровами ветеранов ВОВ и малообеспеченных многодетных семей, ремонт общественного колодца в х. Старый Куринский;
- директору ООО «Энергосервис» - Глок Виктору Ивановичу за проведение работ улично - дорожной сети в поселении;
- заместителю начальника ОАО «РЖД» ПЧ-19 Саакян В.Ю. в выделении техники для ремонта водопровода пострадавшего в пос. Станционный;
- депутатам, которые всегда приходят на помощь администрации, будь то вопросы благоустройства, проведение праздничных мероприятий или оказание помощи малоимущим семьям. К началу учебного года ими были приобретены школьные принадлежности и портфели.
- депутатов Сушкова В.В., Лыба А.А., Полунина О.А. за личный вклад при ремонте кровли здания сельского дома культуры в пос. Станционном, Атюскина Г.А. за оказание материальной помощи учащимся школы № 25.
Я хочу поблагодарить:
главу муниципального образования Апшеронский район Цыпкина Олега Германовича;
заместителей главы Апшеронского района: Клищенко Андрея Андреевича, Смирнову Инну Анатольевну;
начальника отдела культуры администрации МО Апшеронский район Татьяну Валерьевну Манисскую;
депутатов районного Совета Геннадия Ивановича Замотаева, Гранта Дживановича Айрапетян;
заместителей, руководителей и сотрудников структурных подразделений администрации района, которые поддерживают и помогают в работе администрации поселения.
Отдельная благодарность председателям квартальных комитетов за их помощь, активность и неравнодушие к проблемам поселения, (Особенно хочу отметить работу Резниченко Аллы Георгиевны, за организацию в обустройстве детской площадки с участием жителей квартала).
Социальной службе поселения и всем жителям за активную жизненную позицию.
Работа администрации строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советом депутатов сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения, квартальными комитетами.
Убежден, что совместно мы преодолеем все трудности, сможем решить проблемы и осуществить намеченные планы.
Мой доклад окончен. Спасибо за внимание.
Глава Куринского сельского поселения

Апшеронского района                                                                                          М. В. Усов


