Отчет 
Главы Куринского сельского поселения 
Апшеронского района 
за 2020 год
Добрый день уважаемые Олег Германович, депутаты, жители, гости нашего поселения!
Сегодня мы встречаемся в нашем обновлённом Доме Культуры "Современник" после проведенного капитального ремонта.
Хотелось бы начать свой отчет с траурной ноты. С вашего позволения почтим минутой молчания нашего зам.главы МО Апшеронского района Клищенко А.А., и нашего директора Детского сада № 25 Ембулаеву М.Г. которых не стало с нами в связи с заболеванием коронавирусной инфекцией.
2020 год внес свои коррективы, но в Куринском с/поселении строго соблюдались требования Роспотребнадзора, проводились мероприятия по предотвращению распространения Коронавирусной инфекции, мы переходили на удаленную работу, и в целом справились.
На территории поселения функционируют 12 предприятий, учреждений, организаций разных форм собственности, 3 крестьянско фермерских хозяйства. Зарегистрировано и работает 55 индивидуальных предпринимателя.
Нормативная правовая база деятельности поселения формируется администрацией и Советом поселения.
За год проведено 14 сессий Совета Куринского сельского поселения, на которых рассмотрено 34 вопроса.
В 2020 году рассмотрено  74 обращений граждан, из них:
40- письменных
34 - устных
Проведено 3 сходов граждан.
Основная часть вопросов касается благоустройства, ремонта дорог, уличного освещения, водоснабжение и газификация, устранения последствий ЧС. сбора и вывоза твердых коммунальных отходов. 
131 - Федеральный закон  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» четко определяет круг полномочий администрации сельского поселения. На сегодняшний день к вопросам местного значения относится 26 полномочий.
Основные направления бюджетной и налоговой политики поселения в 2020 году связаны с обеспечением социально-значимых расходов и в дальнейшем развитии поселения.
Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей. 
Все расходы выполнены в пределах смет бюджетной классификации.
Бюджет поселения на 2020 год был утвержден в сумме:
- 208 млн. 117 тыс. рублей по доходной и расходной части, из них :
- 5 млн. 167 тыс. рублей собственных доходов ;
- 201 млн. 950 тыс. рублей безвозмездные поступления трансферты, субсидии.
В результате деятельности фактическое поступление в бюджет за 12 месяцев 2020 года составило по доходной части 207 млн.340 тыс. рублей, из них: 
- 5 млн. 453 тыс. рулей собственных доходов (выполнение составило 105,5 %) 
- 201 млн. 887 тыс. рулей безвозмездные поступления трансферты, субсидии (выполнение составило 100,0 %)
В собственные доходы вошли:
НДФЛ – 2 млн. 42 тыс. рублей, исполнен на 110,4 %;
налог на землю – 485,5 тыс. рублей, исполнен на 113,9 %;
налог на имущество – 629,4 тыс. рублей, исполнен на 132,8 %;
аренда от имущества–324,5 тыс. рублей исполнена на 103,6%;
доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 1 млн. 757тыс.  рублей исполнены на 98,6 %; 
Прочие доходы – 214,6 тыс. рублей исполнено на 100 %.
Увеличение доходной части бюджета - главная задача депутатов Совета и администрации сельского поселения.
В муниципальной собственности поселения во владении, пользовании и распоряжении имеется имущество, общая стоимость которого составляет 22 млн 652 тыс. рублей.
Основные фонды находятся в рабочем состоянии и эффективно используются по назначению.  
Вопросы организации в границах поселения электроснабжения,  водоснабжения населения, снабжения населения топливом находятся в поле зрения администрации и депутатов.
В 2020 году  в сфере водоснабжения были выполнены следующие мероприятия:
для разработки проекта водоснабжения, по заявке администрации выполнен выбор трассы магистрального водопровода с полевым обследованием и составлен план его прохождения на местности, также выполнена топографическая съемка трассы проектируемого водовода, на сумму 1 млн. 260 тыс.рублей. Работы выполнены Муниципальным предприятием муниципального образования Апшеронский район «Архитектурно-градостроительный центр». Точка присоединения  к магистральному стальному водоводу г. Хадыженск -пос. Асфальтовая Гора в районе Хадыженского ЛПДС   С установкой резервуара чистой воды объемом 2000 м 3.
В 2020 году в сфере уличного освещения введены две новые улицы: в поселке Станционный Первомайская и в станице Куринской Мостовая, реконструированы две улицы в поселке Станционный Прусакова и Заречная. Осуществлялась постоянная ревизия светильников и замена ламп, а также обслуживание линий и светильников уличного освещения силами ООО «Энергосервис» руководитель Глок В.И.
В настоящее время уровень освещенности дорог местного значения составляет 98 %. В целях энергосбережения поставлены на энергетический учет 15 светильников
Всего на оплату техобслуживания уличного освещения из бюджета поселения потрачено 200 тыс. рублей. 
Дорожное хозяйство
В 2020 году в сфере дорожной деятельности выполнены мероприятия по государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края»  в  рамках  реализации мероприятий подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» завершен второй этап строительства мостового перехода через реку Пшиш в поселке Станционный, освоено всего 274 млн. 767 тыс. рублей, из них в 2019 году 99 млн. 839 тыс. рублей, в 2020 году 174 млн. 928 тыс. рублей.

Произведены работы по ремонту и содержанию дорог общего пользования местного значения на территории станицы Куринской и поселка Станционный: ямочный ремонт 114,1 тыс. руб., грейдирование – 984,5 тыс. руб., обрезка деревьев и кустарников — 218,2 тыс. руб., скашивание травы – 51 тыс.руб., уборка снега — 27 тыс. руб.
Произведена очистка водоотводных кюветов и укладка водопропускной трубы в ст. Куринской – 178,7 тыс. руб. 
Благоустройство
 В 2020 году в сфере благоустройство на территории Куринского поселения было произведено озеленение по ул. Новицкого , д. 103, перед Домом культуры «Современник»- 308 тыс. руб., территория поселения, кладбищ регулярно очищалась от мусора и сорной растительности,  произведена дезинсекция территории поселения- 4 тыс. руб. 
Силами МП «Куринское» руководитель Голуб О.И. по заявкам администрации производилась ликвидация стихийных свалок вдоль дорог местного значения, общественных территорий. 
Администрацией поселения велась активная разъяснительная работа среди населения о необходимости заключения  договоров на вывоз ТКО и оплаты по ним, о недопустимости загрязнения и захламления окружающей среды. В целях улучшения качества обслуживания населения региональному оператору по Апщеронскому району организован прием платежей в здании администрации.
Связь
На территории поселения связь обеспечивают компания Росстелеком, вышки оператора сотовой связи МЕГАФОН, МТС в ст. Куринская и пос. Станционный, х. Старый Куринский. 
В 2020 году начата работа по прокладке оптоволоконного кабеля для обеспечения населения и предприятий , учреждений качественным интернетом.(Юг телеком) Руководитель Федотов Виталий Викторович.
Торговля
На территории поселения хорошо развита торговая сеть, работает 18 торговых точек и шесть павильонов в формате «Социальные ряды» для реализации сельскохозяйственной продукции, выращенной в личных подсобных хозяйствах.
Культура
     В Куринском сельском поселении функционируют четыре учреждения культуры, объединенные в муниципальное казенное учреждение «Социально – культурное объединение» Куринского сельского поселения. 
В состав учреждения входят                                                                           Сельский Дом культуры» ст. Куринской                                                         Сельский клуб поселка Станционный                                                                  Куринская сельская библиотека ст. Куринской                                                          Куринская поселенческая библиотека пос. Станционный
В МКУ «СКО» 23 клубных формирования, из них 11 самодеятельных коллективов для участников разных возрастов. 
- 2 студии изобразительного искусства, 
- 2 любительских формирования декоративно-прикладного искусства.
В начале 2020 года в подразделении МКУ Сельский дом культуры появился новый самодеятельный коллектив вокальная группа «Ноты- мяты».
      Но 2020г год внес коррективы в работу нашего культурно-досугового учреждения. 
      С апреля 2020 в условиях карантина работниками МКУ «СКО» были освоены новые формы работы. Это работа в удаленном формате в социальных сетях и интернет – контенте. Для обеспечения участия в различных онлайн и офлайн конкурсах и фестивалях были освоены техники создания видеоклипов, видео презентаций и так далее. 
В 2020 году к празднованию 75 - летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-45 коллектив МКУ принял участие в акции «Культура Кубани онлайн» в номинации «Лицо Победы», где получили диплом за лучшую видео презентацию. Так же коллективы учреждения принимали участие в 
- Краевом онлайн конкурсе патриотической песни «Этот наша Победа»
- Краевой онлайн конкурс «Мы едины», номинация «Вокал»; «Под сиянием Рождественской звезды»
- Краевые онлайн- конкурс «Ты лучший», краевой смотр-конкурс традиционной народной культуры «Фольклор и ремесла Кубани»,
 В рамках программы развития народного творчества Кубани наши мастера и участники клубных формирований декоративно- прикладного искусства принимали участия в выставках – конкурсах «От ремесла к искусству», «Казачий стан»;
Куринская сельская библиотека приняла участие в районном конкурсе «Полет души крылатой», посвященный Всемирному дню поэзии, в смотре – конкурсе на лучший познавательный интернет – проект «Rутине.нет», Краевом литературно- художественном конкурсе «Солнце земли Русской», поэтическом видео конкурсе «Читаем Есенина»
Коллектив и участники клубных формирований также приняли участия в ежегодных акциях районных «Запишись в клуб!», «Молодежный формат», «Жить - здорово!», «Единство через искусство», культурно-образовательная акция, в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств-2020»;
Основные показатели деятельности работы библиотек в 2020 году: 
зарегистрировано читателей - 1383, охват населения 41,2 % 
книгообеспеченность на 1 тысячу жителей 4,9 экземпляров.
Для укрепления материально-технической базы учреждения в 2020 году из бюджета Куринского сельского поселения было выделено: 
-  на приобретение 285 экземпляров книг - 60,0 тыс. руб.;
- оформлена подписка на периодические издания – 16,4 тыс. руб.
В рамках национального проекта «Культура» на реализацию региональной программы «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры» («Культурная среда») администрации Куринского сельского поселение Апшеронского района произведен капитальный ремонт здания МКУ «Социально- культурное объединение» Куринского сельского поселения Апшеронского района по адресу: ст. Куринская, ул. Новицкого, д. 103 – 11 млн. 447 тыс. руб. Приобретена мебель для библиотеки и кабинетов для кружковой работы – 378 тыс. рублей. 
Не оставались без внимания наши ветераны участники войны. Совместно с администрацией проводились поздравительные  мероприятия на дому в честь Дня победы, в день рождения,  с  вручением памятных подарков.
 Осуществление мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожарная безопасность.
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения в 2020 году утверждены мероприятия по пожарной безопасности. Проведено информирование населения о запрете разжигании костров на сходах граждан и путем подворового обхода,  с вручением листовок.
В целях усиления мер по профилактике терроризма и экстремизма на территории поселения в 2020 году были  выполнены следующие мероприятия: 
-   распространение листовок по теме  «Профилактика экстремизма и терроризма»; 
 - консультации с квартальными комитетами по теме: «Кто живет рядом с нами».  
 На территории  поселения создана добровольная народная дружина. 
Народные дружинники принимают участие в охране общественного порядка, за 2020 год обеспечено более 20 дежурств.
За истекший период на территории поселения с целью стабилизации криминогенной обстановки, укрепления общественной безопасности последовательно проводится профилактическая работа, основанная на объединении усилий администрации поселения, правоохранительных органов, хозяйствующих субъектов, общественных объединений и населения в борьбе с преступностью и иными противоправными проявлениями.
В связи с выпавшими осадками 28 июля 2020г. в виде обильного дождя, повлекшего за собой подъем уровня воды в реке Кура  ст. Куринская, хутор Городок, реке Мирнушка вновь подверглись подтоплению, где пострадали жилые домовладения собственников, были разрушены дороги, мосты. При содействии администрации района в лице главы МО Цыпкина О.Г. были выделены  средства из резервного фонда района на проведение работ по расчистке русел рек, подмостовые проходы, уборка донных наносов.

Социальная защита населения.
На территории поселения  осуществляет свою деятельность одно учреждение социального обслуживания населения под руководством Климченко Л.И., где  работает 15 социальных работников на обслуживании которых находится 123 человек, это пожилые граждане и инвалиды. Приоритетной задачей этой службы остается повышение качества жизни населения, оказание помощи людям оказавшимся в сложной жизненной ситуации.
На территории поселения два раза в неделю(понедельник, вторник) работают специалисты МФЦ для предоставления государственных муниципальных услуг населению. 
В поселении работает политическая фракция «Единая Россия», в которую входят жители поселения, депутаты, работники администрации. Всего – 27 человек.
2020 год был насыщен избирательной компанией. В условиях карантина проводилось голосование за  изменения в Конституцию РФ и выборы главы (губернатора) Краснодарского края, депутатов Совета муниципального образования  Апшеронский район. Хочу отметить высокую активность нашего населения, работу участковых избирательных комиссий, волонтеров и администрации поселения.
На 2021 год перед, депутатами Совета нашего поселения, работниками администрации стоят следующие задачи:
1. Обеспечение участия в федеральных целевых программах и государственных программах Краснодарского края при условии финансирования в полном объеме, а именно: 
     -  участие в подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» по объектам:
    -  строительство мостовых переходов через реку Кура в ст. Куринской;
- асфальтирование ул. Мостовая с тротуарами на всем протяжении участка;
- асфальтирование улиц Тоннельная, 2-Тоннельная с тротуарами;
-асфальтирования привокзальной площади.
Строительство тротуаров по улице Новицкого, Железнодорожной.
- участие в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» . Ремонт здания дома Культуры в п. Станционном.
- участие в государственной программе «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» «Проведение восстановительных работ» (ремонт, благоустройство) воинского захоронения «Братская могила советских воинов», и «Могила Н.М. Новицкого Героя Советского Союза» в станице Куринской.
2. Продолжить работу по освещению улиц и дорог местного значения общего пользования  с установкой приборов учета
       3. Пополнить доходную часть бюджета, в том числе за счет продажи и сдачи в аренду муниципального имущества.
         4. Подготовка проекта по водоснабжению для участие в государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»
В завершении своего доклада отдельную благодарность я хотел бы выразить:
-главе муниципального образования Апшеронский район. Цыпкину Олегу Германовичу 
-начальнику отдела культуры администрации МО Апшеронский район Татьяне Валерьевне Манисской.                                                                             
-депутатам районного Совета 
-заместителям, руководителям и сотрудников структурных подразделений администрации района, которые поддерживают и помогают в работе администрации поселения, 
- казачьему обществу Апшеронского района в оказание помощи в расчистке придомовых территорий  и объектов инфраструктуры поселения,
-Социальной службе поселения и всем  жителям  за активную жизненную позицию.
       Работа администрации строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советом депутатов сельского поселения, организациями, учреждениями расположенными на территории поселения , квартальными комитетами.
         Убежден, что совместно мы преодолеем все трудности сможем  решить  проблемы и осуществить намеченные планы.
Мой доклад окончен. Спасибо за внимание.
