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Протокол 
проведения публичных слушаний
от 26 мая 2017 года



 № 1



станица Куринская

Присутствовали: М.В.Усов – глава Куринского сельского поселения Апшеронского района, Г.Н.Зайченко – главный специалист администрации, Е.Д.Лысенко – ведущий специалист администрации, Л.А.Козлова – специалист 1 категории администрации, Л.П.Тувышкина – специалист 2 категории администрации, Л.И.Климченко – депутат Куринского сельского поселения, Г.А.Иванова – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образовании Апшеронский район.

Председательствующий: М.В.Усов – глава поселения председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории расположенной Апшеронский район станица Куринская, ограниченной улицами Лесной, Железнодорожной.
Секретарь: Г.Н.Зайченко – главный специалист администрации секретарь организационного комитета по проведению публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории расположенной Апшеронский район станица Куринская, ограниченной улицами Лесной, Железнодорожной. 

Участники: 5 человек.

Слушали: О рассмотрении проекта планировки и проекта межевания территории расположенной Апшеронский район, станица Куринская, ограниченной улицами Лесной, Железнодорожной информировал главный специалист администрации Г.Н.Зайченко.
Проект планировки и проект межевания территории расположенный Апшеронский район станица Куринская, ограниченной улицами Лесной, Железнодорожной разработан муниципальным предприятием «Архградцентр».
Выступили: специалист 2 категории администрации Л.П.Тувышкина.
Разработанный проект правил включает в себя:

- пояснительная записка;

- графические материалы.

Ознакомила присутствующих жителей Куринского сельского поселения Апшеронского района со следующими материалами:

- пояснительная записка;

- графические материалы.

Секретарь организационного комитета Г.Н.Зайченко довела до сведения присутствующих, что в ходе публичных слушаний письменных заявлений, предложений и замечаний от граждан и юридических лиц в комитет не поступало. 
Решили: одобрить проект планировки и проект межевания территории расположенной Апшеронский район станица Куринская, ограниченной улицами Лесной, Железнодорожной.
Председатель М.В.Усов
Секретарь Г.Н.Зайченко
