Уважаемые жители Куринского сельского поселения!

03 ноября 2022 года в 16:00 в здании администрации Куринского сельского Апшеронского района по адресу: ст-ца Куринская, ул. Новицкого, 118 состоятся публичные слушания, проводимые по инициативе администрации Куринского сельского поселения Апшеронского района по темам: 
- «Рассмотрение проекта муниципальной программы Куринского сельского поселения Апшеронского района «Развитие культуры» на 2023 год»;

- «Рассмотрение проекта муниципальной программы Куринского сельского поселения Апшеронского района «Обеспечение безопасности населения» на 2023 год»;

- «Рассмотрение проекта муниципальной программы Куринского сельского поселения Апшеронского района «Управление муниципальным имуществом» на 2023 год»;

- «Рассмотрение проекта муниципальной программы Куринского сельского поселения Апшеронского района «Поддержка дорожного хозяйства» на 2023 год»;

- «Рассмотрение проекта муниципальной программы Куринского сельского поселения Апшеронского района «Организация муниципального управления» на 2023 год»;

- «Рассмотрение проекта муниципальной программы Куринского сельского поселения Апшеронского района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» на 2023 год»;

- «Рассмотрение проекта муниципальной программы Куринского сельского поселения Апшеронского района «Экономическое развитие муниципального образования» на 2023 год».
С постановлениями администрации Куринского сельского поселения Апшеронского района О принятии и обнародовании проектов вышеперечисленных муниципальных программ Куринского сельского поселения Апшеронского района, назначении даты проведения публичных слушаний, образования оргкомитета по проведению публичных слушаний, установлении порядка учета предложений и участие граждан в обсуждении муниципальных программ, Вы можете ознакомиться в специально установленных местах: на информационном стенде администрации Куринского сельского поселения Апшеронского района, библиотеках п. Станционный и ст-ца Куринская, на официальном сайте администрации Куринского сельского Апшеронского района.

Подать заявку для выступления на публичных слушаниях, свои предложения по теме публичных слушаний можно в здании администрации Куринского сельского поселения Апшеронского района по адресу:               ст-ца Куринская, ул. Новицкого, 118, тел. 8(86152)46036.
Глава Куринского сельского поселения
Апшеронского района







      М.В.Усов
