Отчет
Главы Куринского сельского поселения
Апшеронского района
за 2021 год
Добрый день уважаемые Самвел Андроникович, депутаты, жители, гости нашего поселения!

Итоги 2021 года- это результат  совместной работы администрации и Совета депутатов Куринского сельского поселения , при поддержке районных и краевых властей. Важнейшее стратегическое направление развития поселения это обеспечение  более высокого качества жизни населения.

В 2021 году сохранилась положительная тенденция роста населения, сложившаяся на протяжении последних лет. Как показали результаты проведенной  переписи населения, численность жителей всего поселения составляет 3284 человека из них женщин – 1715, мужчин- 1569 человек.
К большому сожалению, от нас уходят наши ветераны войны. Осталось 7 человек из них 1 ветеран, узница, 4  труженика тыла, вдова. Администрация совместно с  депутатским корпусом, учреждением культуры организовывали поздравительные  мероприятия на дому в честь Дня победы, в день рождения,  с  вручением памятных подарков.

На территории поселения функционируют 12 предприятий, учреждений, организаций разных форм собственности, 3 крестьянско фермерских хозяйства. Зарегистрировано и работает 55 индивидуальных предпринимателей.
Нормативная правовая база деятельности поселения формируется администрацией и Советом поселения.

За год проведено 13 сессий Совета Куринского сельского поселения, на которых рассмотрено 42 вопроса.

В 2021 году поступило  44 обращения граждан. 
Все обращения рассмотрены, основная часть вопросов касается благоустройства, ремонта дорог, уличного освещения, водоснабжения и газификации.
131 - Федеральный закон  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» четко определяет круг полномочий администрации сельского поселения. На сегодняшний день к вопросам местного значения относится 26 полномочий.

Основные направления бюджетной и налоговой политики поселения в 2021 году связаны с обеспечением социально-значимых расходов и в дальнейшем развитии поселения.

Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей. 

Все расходы выполнены в пределах смет бюджетной классификации.

Бюджет поселения на 2021 год был утвержден в сумме:

- 47 млн. 967 тыс. рублей по доходной и расходной части, из них :

- 10 млн. 869 тыс. рублей собственных доходов ;

- 37 млн. 98 тыс. рублей безвозмездные поступления трансферты, субсидии.

В результате деятельности фактическое поступление в бюджет за 12 месяцев 2021 года составило по доходной части 48 млн. 142 тыс. рублей, из них: 

- 11 млн. 44 тыс. рулей собственных доходов (выполнение составило 101,6 %) 

- 37 млн. 98 тыс. рулей безвозмездные поступления трансферты, субсидии (выполнение составило 100,0 %)

В собственные доходы вошли:

НДФЛ – 1 млн. 650 тыс. рублей, исполнен на 105,1 %;

налог на землю – 385 тыс. рублей, исполнен на 102,4 %;

налог на имущество – 637 тыс. рублей, исполнен на 100,2 %;

аренда от имущества–310 тыс. рублей исполнена на 100,6%;

доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 1 млн. 950 тыс.  рублей исполнены на 104,1 %; 

Прочие доходы – 5 млн. 994 тыс. рублей исполнено на 100,1 %;

Штрафы, санкции -118 тыс. рублей исполнено на 100,2 %;

Увеличение доходной части бюджета - главная задача депутатов Совета и администрации сельского поселения.

В муниципальной собственности поселения во владении, пользовании и распоряжении имеется имущество, общая стоимость которого составляет 22 млн 652 тыс. рублей.

Основные фонды находятся в рабочем состоянии и эффективно используются по назначению.  

Вопросы организации в границах поселения электроснабжения,  водоснабжения населения, снабжения населения топливом находятся в поле зрения администрации и депутатов.

В 2021 году  в сфере водоснабжения были выполнены следующие мероприятия:

для разработки проекта водоснабжения поселения по заявке администрации,  ООО «Гидроэкопроект» выполнен расчет  стоимости на проектные и изыскательные работы. Рассматривается вопрос по месту расположения нового водозаборного узла.
В 2021 году в сфере уличного освещения в станице Куринской по ул. Мостовая, установлено дополнительно 12 светильников, линия подключена к прибору учета. Осуществлялось обслуживание линий и светильников уличного освещения силами ООО «Энергосервис» руководитель Глок В.И. Всего на оплату техобслуживания уличного освещения из бюджета поселения потрачено 243 тыс. рублей. 
Дорожное хозяйство
В 2021 году в сфере дорожной деятельности выполнены мероприятия по государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края»  в  рамках  реализации мероприятий подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края».  Ремонт дорог общего пользования местного значения ул. Привокзальная, ул. Тоннельная,    ул. 2-я Тоннельная в поселке Станционный на сумму 23 млн. 147 тыс.руб.; выполнены мероприятия по введению в эксплуатацию объекта «Мостовой переход через реку Пшиш в поселке Станционный».

Произведена оценка воздействия и расчет вреда водным биологическим ресурсам и выпущено в водные ресурсы молоди на сумму 644 тыс. рублей.

Произведены работы по ремонту и содержанию дорог общего пользования местного значения на территории станицы Куринской и поселка Станционный: прочистка водоотводных канав – 200 тыс. руб., обрезка деревьев и кустарников — 98 тыс. руб., уборка снега — 65 тыс. руб.

Проведена оплата за государственную экспертизу по объекту: «Реконструкция дороги общего пользования местного значения по улице Мостовая включая «Автомобильный мост 1», «Автомобильный мост 2» в станице Куринской Куринского сельского поселения Апшеронского района» - 1637,0 тыс. руб. 
Благоустройство

В 2021 году на территории поселения было произведено благоустройство  перед  Домом культуры «Современник»  на сумму 1079 тыс. руб. Регулярно очищалась от мусора и сорной растительности территория поселения и кладбищ. Произведена дезинфекция территории поселения- 59 тыс. руб. Произведены работы по наполнению системы учета захоронений ПО ГИС "Сталкер" на сумму 238 тыс. руб.

В рамках подпрограммы «Сохранение памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы» государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» выполнены работы по Благоустройству прилегающей территории и текущий поддерживающий ремонт "Братской могилы советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942-1943 годы" и "Могилы Н.М. Новицкого (1919-1943), Героя Советского Союза" в станице Куринская, ул. Новицкого, 103» на сумму 1 млн. 332 тыс. руб.


Возведен «Мемориал памяти защитникам ст. Куринской» и благоустроена территория возле мемориала на сумму 1 млн. 488 тыс. руб
Связь

На территории поселения связь обеспечивают компания Росстелеком, вышки оператора сотовой связи МЕГАФОН, МТС в ст. Куринская и пос. Станционный, х. Старый Куринский.  В х. Городок так же  рассматривается вопрос об установке сотовой вышки связи.
 В связи с тем, что АО «НЭСК» произвели обрезку кабеля на опорах электропередач. В октябре 2021 году появилась проблема по обеспечению населения , предприятий и учреждений  проводным  интернетом оператора «Югтелеком». Администрация поселения направила заявление в прокуратуру Апшеронского района,  в настоящее время ведется разбирательство по данному вопросу. Оператором « Югтелеком» подано заявление в ОМВД России по Апшеронскому району о возбуждении уголовного дела.
По прежнему остается проблема с установкой сотовой вышки оператора МТС в ст. Куринская в районе ул. Сиреневая.

Торговля

На территории поселения хорошо развита торговая сеть, работает 18 торговых точек и шесть павильонов в формате «Социальные ряды» для реализации сельскохозяйственной продукции, выращенной в личных подсобных хозяйствах.

Культура
В МКУ «СКО» 25 клубных формирования, из них 12 самодеятельных коллективов для участников разных возрастов. 

- 2 студии изобразительного искусства, 

- 2 любительских формирования декоративно-прикладного искусства.

В начале 2021 года в подразделении МКУ Сельский дом культуры появился новый молодежный вокальный коллектив «Струны души».

К празднованию 76 - летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-45 коллектив МКУ принял участие в онлайн-акциях «Окна Победы», «Письмо Победы», «Цветок Победы».

Так же коллективы учреждения принимали участие:

- в районном смотре-конкурсе «Эх, путь дорожка фронтовая»;

- на  IX  краевой выставке мастеров декоративно-прикладного, изобразительного и фотоискусства; 

- в краевом заочном смотре национальных культур «Мы едины»;

- в краевом смотре популяризации здорового образа жизни;

- в краевой акции памяти «Войной украденное детство»;

в ежегодных районных акциях «Запишись в клуб!», «Молодежный формат», «Жить - здорово!».

В 2021 году в Дом культуры приобретены:

- банкетки (6 шт.) – 19620 тыс. руб.;

- стеллажи библиотечные (6 шт.) – 47100 тыс.руб.;

-   рециркуляторы (2 шт.) – 17998 тыс.руб.

Культурно-досуговые мероприятия в учреждении проводятся с учетом соблюдения профилактических мер, продолжается работа в удаленном формате в социальных сетях и интернет – контенте. 

Основные показатели деятельности работы библиотек в 2021 году: 

зарегистрировано читателей - 1378, охват населения 42 % 

книгообеспеченность на 1 тысячу жителей 4,9 экземпляров.

Для укрепления материально-технической базы учреждения в 2021 году из бюджета Куринского сельского поселения было выделено: 

-  на приобретение 259 экземпляров книг - 66,0 тыс. руб.;

-  оформлена подписка на периодические издания – 31,678 тыс. руб.

Куринская поселенческая библиотека принимала  участие во Всероссийской акции «Культурный марафон», в районной тематической онлайн-акции «Книга объединяет Апшеронский район», читатели библиотек участвовали в историческом диктанте «Что я знаю о войне»

ГО и ЧС , пожарная безопасность.
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения в 2021 году утверждены мероприятия по пожарной безопасности. Проведено информирование населения на сходах граждан и путем подворового обхода о запрете разжигания костров, с вручением листовок.

На территории  поселения создана добровольная народная дружина. 

Народные дружинники принимают участие в охране общественного порядка, за 2021 год обеспечено более 12 дежурств.

За истекший период на территории поселения с целью стабилизации криминальной обстановки, укрепления общественной безопасности проводится профилактическая работа, основанная на объединении усилий администрации поселения, правоохранительных органов, хозяйствующих субъектов, общественных объединений и населения в борьбе с преступностью и иными противоправными проявлениями.

В целях предупреждения возникновения ЧС на территории Куринского сельского поселения в рамках государственной программы Краснодарского края «Обеспечение безопасности населения», утвержденной постановлением главы (губернатора) Краснодарского края от 16 ноября 2015 года № 1039 выполнены мероприятия по расчистке русел рек: 

- Кура протяженностью  5,3 км.;

 - Пшиш протяженностью  15 км.

 Работы выполнены на сумму всего 1 507 342   рублей, из них краевые средства 1 492 100 руб. местный бюджет 15 242 рублей.
Так же в 2021 году  были произведены ремонтные работы по учреждению образования школы № 25: за счет краевых и районных средств, заменена кровля, ограждение территории, установлено наружное видеонаблюдение и освещение, приобретена новая мебель и аппаратура.
В планах на этот год войти в программу капитального ремонта внутри здания школы.

На территории поселения два раза в неделю(понедельник, вторник) работают специалисты МФЦ для предоставления государственных муниципальных услуг населению. 

В поселении работает политическая фракция «Единая Россия», в которую входят жители поселения, депутаты, работники администрации. Всего – 27 человек.

В избирательной компании 2021 года хочу отметить высокую активность нашего населения, работу участковых избирательных комиссий, волонтеров и администрации поселения.

Проекты местных инициатив , планируемые к реализации 

в 2022 году.

1.Обеспечение участия в федеральных целевых программах и государственных программах Краснодарского края при условии финансирования в полном объеме, а именно: 
 - участие в подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» по объекту:
1.1.Реконструкция дороги общего пользования местного значения по улице Мостовая включая «Автомобильный мост 1», «Автомобильный мост 2» в станице Куринской.
Проект проходит  государственную экспертизу. В текущем году будет направлена заявка на реализацию проекта в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края.

2. Ремонт автодороги по ул. Лесная в ст. Куринской с учетом всех требований безопасности дорожного движения:

 -установка светофора, обустройство неровностей, тротуаров, ограждение.
3. Продолжить работу по освещению улиц и дорог местного значения общего пользования. Планируется дополнительно установить 30 шт. светильников в пос. Станционный по ул. Весенняя, Солнечная, Сибирская, Прусакова.
4. Пополнить доходную часть бюджета, в том числе за счет продажи и сдачи в аренду муниципального имущества.

5.Продолжить работу  по проектированию водоснабжения с прохождением государственной экспертизы, для участия в государственной программе Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»
6. В 2022 году планируется установить две игровые спортивные площадки это:
6.1. ст. Куринская на территории, прилегающей к Дому культуры в рамках «Проекта инициативное бюджетирование». В настоящее время отмежеван земельный участок, подготовлена сметная документация, готовится 3D визуализация, в дальнейшем  будет проведено общественное обсуждение данного проекта .
6.2. пос. Станционный детская - игровая  спортивная площадка будет установлена за счет средств (500 тыс. рублей), выделенных ЗСК Краснодарского края.
7. В 2022 году предстоит провести на территорию поселения работу по созданию хуторского  казачьего общества. Приглашаем активных, инициативных жителей к сотрудничеству.
В завершении своего доклада отдельную благодарность я хотел бы выразить:

- Депутату Государственной думы РФ Затулину Константину Федоровичу за оказанную помощь в приобретении водяной ёмкости  для жителей ул. Первомайской. 

- Депутатам Законодательного Собрания Краснодарского края Джеусу А.В., Булдину А.В.

- главе муниципального образования Апшеронский район. Цыпкину Олегу Германовичу  и его команде.
- всей команде администрации поселения за трудолюбие,  оперативное и высокое качество выполнения поставленных задач.

 - председателям квартальных комитетов за их помощь в решении многих вопросов жителей поселения.

Уверен!  Что совместно мы преодолеем трудности, сможем  решить  многие проблемы и осуществить намеченные планы.

Мой доклад окончен. Спасибо всем за внимание.

